ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з математики 2014 рік 
6 клас

1. Вантажівка їде зі швидкістю 65 км/год, а за нею їде легковий автомобіль –зі швидкістю 80 км/год. На якій відстані один від одного будуть ці автомобілі через дві хвилини після того, як легковий автомобіль наздожене вантажівку?
2. [image: image1.png]


Знайдіть найбільше чотирицифрове число, яке ділиться на 7 і записується різними цифрами. Відповідь обґрунтуйте.
3. Покажіть як на фігурі, зображеній на рисунку, провести п’ять відрізків, щоб утворилося вісім рівних частин.
4. Вчителька записала на дошці два натуральних числа. Петя перемножив перше число на суму цифр другого і отримав 201320132013, а Вася помножив друге число на суму цифр першого і отримав 201420142014. Чи не помилився хтось з хлопчиків? Відповідь обґрунтуйте.

Кожне завдання оцінюється 7-ма балами





Час розв’язання 3 год. 
Користування калькуляторами заборонено
ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з математики 2014 рік
7 клас

1. Чи існує таке натуральне число, що сума цифр цього числа не менша від суми цифр його квадрата?

2. У першій купці піску на 25% більше, ніж у другій. З першої купки пересипали 10% піску в другу купку. В якій купці піску буде більше? Відповідь обґрунтуйте. 

3. Хлопчик довільним чином заповнив квадрат 7х7 числами 1, 2 та 3. Потім він обчислив суму чисел в кожному стовпчику, кожному рядку та кожній головній діагоналі. Виявилось, що всі суми різні. Чи не помилився хлопчик?

4. В олімпіаді з математики беруть участь 37 семикласників. Кожному з них було запропоновано по 5 завдань. Правильне розв’язання одного завдання оцінюється 7-ма балами. Доведіть, що знайдуться двоє учасників, які отримали однакову кількість балів.

5. Чи можна розрізати довільний прямокутник на три частини так, щоб з них можна було скласти трикутник з різними за довжиною сторонами ?

Кожне завдання оцінюється 7-ма балами





Час розв’язання 4 год.

Користування калькуляторами заборонено

ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з математики 2014 рік
8 клас
1. Знайдіть значення виразу [image: image2.png]


, якщо відомо, що x + y = 5 та [image: image4.png]37



.
2. Розв’яжіть рівняння (x + 2013)(x + 2014)(x + 2015) = (x + 2012)(x + 2013)(x + 2014).
3. В трикутнику АВС проведена бісектриса BD. Доведіть, що АВ > AD.
4. Дано нескінчений ряд чисел: 2, 6, 12, 20, 30, 42, ... . Укажіть закономірність та знайдіть число, що стоїть на 2014 – му місці.

5. Чи існує таке натуральне число у якого сума цифр буде більшою від суми цифр його квадрата?

Кожне завдання оцінюється 7-ма балами





Час розв’язання 4 год.

Користування калькуляторами заборонено

ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з математики 2014 рік
9 клас

1. По двох  дорогах, що перетинаються, з рівними постійними швидкостями рухаються автомобілі “Ауді” та “БМВ”. Виявилось, що як в 17:00, так і в 18:00 “БМВ” знаходилась в два рази далі від перехрестя, ніж “Ауді”. В який час “Ауді” міг проїхати перехрестя?
2. Медіана трикутника в півтора рази більша за сторону до якої вона проведена. Знайдіть кут між іншими двома медіанами цього трикутника.
3. Скільки існує натуральних чисел  n таких, які не перевищують 2014 ісума чисел 1n+2n+3n+4n закінчується на 0.
4. Серед n лицарів кожні двоє – або друзі, або вороги. У кожного з лицарів рівно три вороги, причому вороги його друзів є його ворогами. При яких n таке можливо?

5. Відомо, що x, y, z – цілі числа та xy + yz + zx = 1. Доведіть, що число (1 + x2)(1 + y2)(1 + z2) є квадратом натурального числа.
Кожне завдання оцінюється 7-ма балами





Час розв’язання 4 год.

Користування калькуляторами заборонено
ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з математики 2014 рік
10 клас

1. Які значення може приймати вираз (x-y)(y-z)(z-x), якщо відомо, що виконується рівність: [image: image6.png]


 ?
2. Кожен з двох хлопчиків, Ваня і Вітя, задумали по натуральному числу. Потім піднесли їх до кубів та відняли від них задумані числа. Отримані відповіді виявилися рівними числами. Чи могли задумані числа бути різними?
3. Точку, що розміщена всередині трикутника, з’єднали відрізками з серединами його сторін. Утворились три випуклих чотирикутники, у два з яких можна вписати коло. Доведіть, що в третій чотирикутник також можна вписати коло.
4. Чи існує така група дівчат, у кожної з яких  рівно 10 подруг з цієї групи, а у будь-яких двох дівчат – рівно 4 спільні подруги?
5. Знайдіть всі функції f(x), які визначені на множині дійсних чисел, набувають дійсних значень і для яких виконується рівність 2f(x)-f(2-x)=x2+4x-4, де х(R.
Кожне завдання оцінюється 7-ма балами





Час розв’язання 4 год.

Користування калькуляторами заборонено
ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з математики 2014 рік
11 клас

1. При яких натуральних числах n число n2 – 1 є степенем простого числа?
2. В трапеції АВСD точка М лежить на бічній стороні CD так, що (АВМ = (СВD = ( ВCD = ( . Знайдіть довжину ВМ, якщо АВ = b.
3. З шахової дошки (розміром 8×8) вирізали центральний квадрат розміром 2×2. Чи можна решту дошки розрізати на рівні фігурки у вигляді букви «Г», що складається з чотирьох кліток? Фігурки можна повертати і перевертати. Відповідь обґрунтуйте.
4. Знайдіть значення виразу [image: image8.png]


 , якщо відомо, що [image: image10.png]


.
5. Числа x, y, z, t лежать в інтервалі (0, 1). Доведіть нерівність: 

[image: image11.wmf](
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Кожне завдання оцінюється 7-ма балами





Час розв’язання 4 год.

Користування калькуляторами заборонено
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